

社会保险和公积金

Social Insurance and Provident Fund



2018年 12 月刊 / 总第 142 期

苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心 主办



01 | 新闻

以棋会友 乐享园区幸福晚年生活

“以棋会友,乐享园区幸福晚年生活”。11月29日,由苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心举办的第七届“社保杯”退休人员棋牌比赛圆满落幕。

新闻

01 以棋会友 乐享园区幸福晚年生活

公示公告

01 关于2018年上半年度 个人权益记录单二次投递的友情提示

你问我答

02 园区退休人员享受医疗保险待遇的条件是什么?

以棋会友 乐享园区幸福晚年生活

“以棋会友 乐享园区幸福晚年生活”。11月29日,由苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心举办的第七届“社保杯”退休人员棋牌比赛圆满落幕。



经过街道初赛选拔,本次园区“社保杯”决赛共有118名退休人员参加。这次比赛项目有叔叔们钟爱的象棋、有外地老人们喜爱的掇蛋、还新设置了接地气的八十分项目。为了做好各项安全保证和服务保障,对老人身体状况、时间安排、饮食卫生、工作人员分工、应急措施等各方面,都做了精心考量和细致安排。对于规则争议较大的八十分和掇蛋,中心制定了详尽的细则。活动受到了退休人员的一致好评和肯定。

叔叔阿姨们激烈角逐,赛场上选手凝神静气、沉着出招,攻守兼备,赛事精彩不断。最终张云昊、李长书、邹海滨、黄夕琴、王琴退休老同志分别获



得象棋、掇蛋、八十分的冠军。娄葑街道、斜塘街道、湖西街道分获团体前三名。

园区退休人员的晚年生活是幸福的,因为这里有一如既往的棋牌比赛,有多姿多彩、内容丰富的文艺汇演,温暖人心窝的重阳祝寿活动、街道社区不重样的退管活动……,这里更有保障退休人员的晚年幸福、守护这个神圣职责的坚持。



关于2018年上半年度 个人权益记录单二次投递的友情提示

各参保单位及灵活就业参保人员：

2018年上半年度个人权益记录单的首轮发放已完毕。各参保单位在收到个人权益记录单后,须及时发放到员工手中。因单位原因导致个人权益记录单信息泄露或未发放至员工本人的,由单位承担

相应责任。

12月4日前仍未收到个人权益记录单的单位 and 灵活就业人员,请登录中心网站核对联系地址。若联系地址准确的,请及时与中心联系;若单位联系地址错误的,请参保单位公积金经办人在12月

14日前通过网上缴费客户端自行修改。如灵活就业人员联系地址错误的,请在12月14日前登录中心网站个人业务界面自行修改或至中心(办事处)办理信息变更登记手续。中心会在12月14日后委托中国邮政集团苏州市分公司进行二次投递。

由于单位和个人未及时更新联系信息导致个人权益记录单无法发放的,中心将不再通知。从2013年起,对于屡次投递无法送达的单位,中心将不再制发个人权益记录单,单位需至中心社会化服

务科申请后再予以补发。请各参保单位和灵活就业人员相互转告。

联系电话:62888085,62881188

苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心

2018年12月4日



你问我答

Q: 园区退休人员享受医疗保险待遇的条件是什么?

A: 参保人员达到退休年龄后,符合下列条件的,从办妥退休医疗待遇审批手续后的次月起,享受退休人员医疗保险待遇:

(1) 达到法定退休年龄并按月享受基本养老保险待遇;

(2) 医疗保险实际缴费年限及视同缴费年限男满25年,女满20年(自2016年10月1日起

执行),其中医疗保险关系苏州大市以外地区转入大市范围内的参保员工须在大市范围内医疗保险实际缴费年限满10年,灵活就业参保人员还需实际缴费年限满10年。

【注】 医疗保险缴费年限不符合上述规定的参保人员,在办理退休手续时,须按退休上年度苏州市在岗职工平均工资、应补足的年限以及当年度医疗统筹账户入账比例,一次性补缴医疗统筹基金后,方可享受退休人员医疗保险待遇。



微信
公众号



新浪
微博



客户端 APP
(iPhone 版)



客户端 APP
(Android 版)

扫描二维码



苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心

地址：苏州工业园区苏州大道东 123 号汇金大厦 1-2 楼

电话：0512-62888222

网站：www.sipspf.org.cn